11Iro

HmMs: kaTs
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.08.2009 22:55:46

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 09.08.2009 11:04:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/102969/answer/102992




Ecnu 6anaHONOCTUT BRI3BAH YPOTeHUTAbHOM MHGEKIIHeH, TO HHPEKIUS MOoXKeTe IepefaBaThCs IPH
II0JIOBOM aKTe. YPOJIoT He 3aHUMaeTcs cudunrcoM. O6paTuTech K BEHEPOJIOTY.



